

## 2019聊城全城热恋相亲会热度持续升温

# “90后”已成为相亲队伍主力军

由齐鲁晚报·齐鲁壹点携手万达广场·欢乐小镇打造的“千里樱缘 约定三生”2019聊城全城热恋相亲会报名热度持续高涨,报名人数不断翻番,截至4月1日报名人数已超过两百人。根据报名信息初步统计,“90后”报名者约占到总报名人数的七成,成为了相亲队伍的主力军。

出生于1990年的赵先生表示,研究生毕业后他成为了一名基层公务员,因平时工作比较忙一直没恋爱,眼看着即将迈入而立之年

却还没成家,心里有些着急。对于找寻另一半的要求,他说,他相信缘分,不想用条条框框限制住缘分,只要脾气温和,其他的主要还是看缘分。

“我们是室友,一个人报名不好意思,就一块过来了,等相亲的时候还能帮对方‘出谋划策’。”1994年出生的聊城姑娘小张说,她第一次相亲,打算等相亲会那天让朋友给她出出主意。根据统计,本次报名相亲的“90后”居多,报名者的职业既有教师、银行、公务员,也

有大型国有、民营企业职工。谈到对另一半的要求,他们多提出了学历对等、性格开朗等要求。

“千里樱缘 约定三生”2019聊城全城热恋相亲会将于4月13、14日在万达广场·欢乐小镇招商销售中心举行,报名截至4月11日。

随着相亲会的临近,聊城万达广场·欢乐小镇招商销售中心已装扮了大批樱花,简直成为了网红打卡地。形成规模的樱花岛景区,种植了上百株樱花树,让聊城市民在家门口可以欣赏到真

正的樱花,再也不用出国就能看到浪漫的樱花。乘车路线:K1路、K5路、K8路、K9路、K11路、K18路、K108路、K139路、K161路、K162路、K330路、K436路、K8路到建设路卫育路口东站或卫育路路口西站。

2019聊城全城热恋相亲会报名方式:关注微信公众号“齐鲁今日聊城(qlwbjrlc)”,点击右下角菜单“相亲报名”栏即可。咨询电话:0635—8451234。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 王成

## 清算公告

根据《公司法》和公司章程及有关法律法规的规定,经聊城永城企业管理咨询服务有限公司2019年3月28日的股东会议解散,现已成立清算组进入清算阶段,请有关债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本通告之日起四十五日内,提交有关证明材料到本公司清算组申报债权及办理债权登记手续。

特此公告!

联系人:关志航

联系电话:15589499710

聊城永城企业管理咨询服务有限公司清算组  
负责人:关志航

2019年4月3日

## 挂失声明

编号为M371173342的出生医学证明不慎遗失,声明作废。

## 挂失声明

鼎和财产保险股份有限公司山东分公司营业部交强险保单37份遗失,保单流水号段为102117000077564—102117000077600。声明作废。因作废保单引起的任何问题与保险公司无关,特此声明。

## 挂失声明

本人洪丽雪身份证号371502198707100728丢失由聊城南郊名都置业有限公司开具的3栋-2-301的收据PM0012897金额:肆拾贰万零捌拾陆元整(¥420086),特此声明作废。

## 减税降费在行动



# 未成年人侵害责任的划分之“小饭桌”



故与学校无关。小强受到伤害是因为“小饭桌”的经营者没有及时看管孩子造成的,应当由“小饭桌”经营者来承担责任。

“小饭桌”经营者则表示,学校虽然将学生带至约定的接送地点,在没有人接收的情况下,学校有义务等到“小饭桌”的人员到来后再行离开。因为在平时,如果有家长没有及时来接孩子的话,老师会先把孩子带回校内继续看管的。因此,在“小饭桌”人员接到孩子之前的事故应当由学校负责。

双方都不认为自己应当承担责任,但是“小饭桌”的经营者表示基于人道主义可以给予一定的补偿。

孩子是爱情的结晶,是一个家庭的重中之重。孩子受伤一家人都跟着心疼,那么,到底谁应当对小强的受伤承担责任呢?

在本案中,小强和小斌都是未成年人,事故发生的地点是校外,时间是老师与“小饭桌”工作人员交接的过程中,下面我们将已经了解到的情况来进行一下法律分析。

较多,来不及分散人手接送为由逃避责任,对其不能及时接送、看护,导致小强发生事故存在过错,亦应当承担相应的赔偿。

再次,作为学校来讲,小强与小斌均系一年级的小学生,都属于限制行为能力人,因此学校有义务把孩子交到监护人的手中,以确保孩子的安全,而不应是仅仅带到固定的交接地点,且一般情况下,在学生家长未能及时接送时,学校老师都是把学生重新带回校内等待家长的。因此,在本次事故中,学校不能证明其已经尽到作为教育机构的看管义务,应当承担相应的补充责任。

最后,小强与小斌虽均系未成年限制行为能力人,但其在放学后与同学在一起打闹,使自身处于不安全的环境中,应当意识到在打闹过程中可能会发生危险,因此,对自身受伤亦存在过错。依据《侵权责任法》第二十六条“被侵权人对损害的发生也有过错的,可以减轻侵权人的责任。”之规定,应当减轻侵权人小斌的责任。

另外,对小斌的父母,还要多送上另外一条法律规定——《侵权责任法》第三十二条第二款“有财产的无民事行为能力人、限制民事行为能力人造成他人损害的,从本人财产中支付赔偿费用。不足部分,由监护人赔偿。”所以孩子平时的零花钱、压岁钱什么的也是可以拿来支付赔偿费的。

希望家长们小心看护孩子,在他们还未未成年时用心呵护,使其健康快乐成长!

## 柏乔律师简介



现任职位:北京市京师(聊城)律师事务所劳动法律事务部主任

专业领域:劳动纠纷,房产婚姻,交通事故,侵权纠纷、合同纠纷,公司法律事务,刑事辩护等

联系电话:15966260567

劳动法律事务部是京师(聊城)事务所的核心业务部门之一。劳动法律部经过长期的实务积累和专业培养,已组建一支精熟劳动人事调解、仲裁和诉讼技能的律师团队,并形成了专业律师团队服务的运作模式。我们的团队以全面为企业解决劳动法领域后顾之忧为宗旨,真正为企业减轻用工成本,减少纠纷提供了坚实的后盾。